



WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawę akumulatorów do autobusów komunikacji miejskiej”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu niograniczonego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 roku, poz. 1710 z późn.zm.), na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8 Regulaminu – w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 01.06.2023 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ” – udziela następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1

1. Czy zamawiający dopuszcza składanie ofert na poszczególne części zadania ?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiający informuje, że dopuszcza składanie ofert na poszczególne części zadania.

PYTANIE 2

2. Czy oferty będą rozpatrywane oddzielnie dla każdej z części przetargu czy łącznie dla całego postępowania?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiający informuje, że oferty będą rozpatrywane oddzielnie dla każdej z części postępowania.